

Депутатский фронт



+ информационные сообщения, извещения, конкурсы, торги

№ 1-2 (491-492) от 23 января 2015 года

В Госдуме планируют исключить срок давности проверки диссертаций на плагиат

Думский комитет по науке работает над новой редакцией закона «О науке», в которой уберут срок давности проверки диссертаций на плагиат. Об этом в пятницу журналистам сообщил зампред комитета Михаил Дегтярев (ЛДПР).

В настоящее время этот период составляет 10 лет.

«Нашим комитетом по науке ведется работа по подготовке закона «О науке» в новой редакции, в нем будет раздел, посвященный подготовке диссертаций, и не будет никакого срока давности по научным работам при проверке на наличие заимствований, или так называемого плагиата», — рассказал депутат.

Читать на сайте ТАСС

Магнитные бури в феврале

Магнитные колебания можно ожидать **1 и 3 февраля**. А конец января и февраль, скорее всего, не будут огорчать нас частыми и сильными магнитными бурями. Особо серьезных вспышек на солнце пока не предвидится.

В дни, предшествующие магнитным колебаниям, и в сами дни магнитных бурь воздержитесь от принятия алкоголя и обильной еды, включающей в себя жирное, острое, соленое.

Больше пейте чистой воды. Не пренебрегайте чаями, компотами, травяными смесями, цикорием. Пустырник, валерьяна, шалфей и некоторые другие травы могут помочь вам легче пережить магнитные колебания. Воздержитесь от кофе, крепких и бодрящих чаев.

Постарайтесь провести больше времени на свежем воздухе. Любые тяжелые физические нагрузки рекомендуется отложить на другой период.

Старайтесь избегать ссор и конфликтов. Кроме того, рекомендуется не браться за работу, которая требует сосредоточения или монотонности действий.

Если у вас имеются хронические заболевания, позаботьтесь, чтобы необходимые лекарства были у вас под рукой.

Москотяки не хотят на гиляку

В России создано общественное движение «Антимайдан»



Штаб «Антимайдана» сформирован из представителей «Боевого братства», Совета ветеранов Афганистана, казаков, «Ночных волков» и даже мастеров боевых искусств.

Такой организации в России еще не было: байкеры, казаки, политики, писатели сумели договориться и объединились, чтобы противостоять «пятой колонне». Среди узнаваемых лиц «Антимайдана» (они же создатели и сопредседатели движения) — член Совета Федерации Дмитрий Саблин, писатель и основатель партии «Великое Отечество» Николай Стариков, чемпионка мира по боям без правил Юлия Березикова и президент мотоклуба «Ночные волки» Александр Залдостанов.

Цель простая и понятная — не допустить «цветных революций». Как в России, так и на постсоветском пространстве. Во всяком случае в тех странах, которые еще не постиг хаос и война. В движении, собственно, не скрывают, что их главный побудительный мотив: исключить повторения украинской трагедии.

По словам сенатора Саблина, антимайдановцы намерены и числом и умением доминировать над

участниками несанкционированных акций: «Если планируется несанкционированное массовое мероприятие, то выйдут все члены организации, и нас всегда будет больше, чем участников».

При этом силовой вариант развития событий заранее не разрабатывается. В идеале это должно стать мирным противостоянием. А провокаторов антимайдановцы будут сдавать правоохранительным органам.

Показательно и то, что колоритный Хирург уже заявил, что «Антимайдан» намерен бороться с идеологическими противниками вне зависимости от того, позволит власть делать это или нет.

Пока в движение вступило до тысячи человек. По прогнозам, общая численность российского «Антимайдана» составит до десяти тысяч бойцов.

Впрочем, штатная формальная численность организации — материя относительная. Если лидер «Ночных волков» стал одним из лидеров «Антимайдана», то соответственно его «волки» автоматически становятся антимайдановцами. Информация к размышлению: недавно в «Ночные волки» вступил сам Рамзан Кадыров. За которым в соответствии с национальными традициями и обычаями встанет вся Чечня.

Так что потенциал и ре-

сурс «Антимайдана» его оппоненты еще не совсем ясно представляют. Но в любом случае соблазн испытать нервы антимайдановцев на прочность охотников най-

может идти речь, когда мы занимаемся антимайданом с начала событий на Украине? Я лично, во всяком случае. Еще когда начались бесчинства в Киеве — с того времени я знаю Сашу Захарченко. Сашу, который сегодня премьер-министр ДНР. И Кремль тут ни при чем. Мы помогли охотников най-



дятся мало. Представьте ситуацию: вы вышли на несанкционированный пикет — хоть в защиту прав ЛГБТ, хоть с фашистскими лозунгами, — а перед вами молча и с достоинством встает стена — «афганцы», байкеры, спортсмены-рукопашники... Один их вид должен успокоить даже самые горячие головы.

Корреспондент «РГ» связался с лидером «Ночных волков».

— Александр, все твои «волки» теперь в «Антимайдане»?

Хирург: Так и напиши: когда встанет вопрос о защите страны, то никто из наших под столом сидеть не будет. Я говорю от лица «Ночных волков».

— Ваши оппоненты уже заявили, что движение организовано в Кремле и будет оттуда получать указания. Будет?

Хирург: Оппоненты всегда называют белое черным. Думаю, сейчас все зависит не от Кремля, а от людей. Народ должен поддержать своего президента, и другого пути нет. О какой связи с Кремлем

лекарства, спасали раненых бойцов в госпитале от правосеков.

— Слышал, что движение станет международным. В каких еще странах намерены срывать «цветные революции»?

Хирург: Главное — не допустить «майдан» в России. И лично мне важнее всего сейчас судьба моей страны. Правда, и Украина для меня — моя страна, и я Россию и Украину не разделяю. Но к нам могут присоединиться люди и из других стран.

— Будут ли знаки принадлежности к «Антимайдану», атрибуты?

Хирург: Со временем — да. Пока не до этого. А позже все будет: и знаки, и обряды.

Игорь Елисеев,
«Российская газета»

Пошлины, тарифы, запреты: что изменилось в 2015 году?

В наступившем 2015 году изменилось множество вещей. О том, какие изменения коснутся по закону вашего кошелька, - актуальная подборка.

Регистрация авто

С первого дня 2015 года в России повысится пошлина за регистрацию транспортного средства. За получение государственного регистрационного знака автомобилистам в России придется заплатить не 2000 рублей, как ранее, а 2 850 рублей. А вот регистрация автомобиля с ПТС обойдется в 3 300 рублей.

Кстати, в том случае, если после покупки автомобиля новые владельцы не поставят транспорт на учет, все издержки, в том числе штрафы за нарушения ПДД и административные правонарушения, транспортный налог, которые будут фиксироваться в автоматическом режиме, будут вынуждены оплачивать старые владельцы.

Госпошлины - выше

С 1 января начали действовать новые размеры государственных пошлин. Так, оформление загранпаспорта нового образца обойдется в 3500 рублей (вместо 2500), пошлина за регистрацию брака увеличится с 200 до 350 рублей. Госпошлина за развод увеличится с 400 рублей (с каждого из супругов) до 650 рублей.

С 1 января вступило в силу новое пенсионное законодательство. Оно касается в первую очередь не нынешних пенсионеров, а работающих граждан. Начиная с 1 января 2015 года в пенсионной системе учитываются дополнительные нестраховые периоды - уход за третьим и за четвертым ребенком в возрасте до полутора лет. Если ранее учитывалось только 3 года, то сейчас число лет увеличилось до 6. Это существенный шаг вперед. Кроме того, если до этого все женщины, имеющие одного ребенка или двух детей, получали выплаты за них в зависимости от величины минимального размера оплаты труда, то в новой системе установлены коэффициенты 1,8 балла в год за первого ребенка и повышающие 3,6 - за второго, 5,4 - за третьего и за четвертого.

Плюс одна строка в квитанции

С января 2015 года в квитанциях на оплату ЖКУ появилась новая строка «Капитальный ремонт».

В счетах-квитанциях на оплату коммунальных услуг изменится сумма в строке «отопление». Если раньше платили за отопление равными долями в течение всего года, то теперь эта плата будет взиматься только в отопительный сезон. В связи с этим в самые холодные зимние месяцы

она будет самой высокой. Так в январе плата за тепло в наших счетах вырастет примерно вдвое. Но летом в строке «отопление» квитанции на оплату коммунальных услуг будет стоять нулевая сумма, и общая сумма за год практически не изменится.

Существенно сэкономить на плате за отопление можно довольно простыми способами: проверив, закрыты ли в подъездах двери, везде ли есть двойное



остекление на окнах, переведены ли клапаны на мусоропроводах в зимний режим работы и не уходит ли тепло в трубу. Реформа ЖКХ направлена на то, чтобы каждый из нас почувствовал себя настоящим собственником своего дома. Сам управлял, следил, наблюдал, а иногда и руки прикладывал, например, когда это касается благоустройства.

Физлицо обязано сообщить

С 1 января 2015 г. введена новая обязанность физлиц - сообщать в инспекцию об объектах обложения транспортным налогом, земельным налогом и налогом на имущество в случае, если за весь период владения упомянутой недвижимостью или транспортным средством налогоплательщик не получал уведомлений и не платил налоги (п. 2.1 ст. 23 НК РФ). В абз. 3 п. 2.1 ст. 23 НК РФ предусмотрено два исключения: сообщение в инспекцию направлять не нужно, если физлицо получало налоговое уведомление по указанному объекту либо данному лицу предоставлена льгота в виде освобождения от уплаты налога.

Помимо сообщения о наличии объектов налогообложения физлицо должно представить в налоговый орган правоустанавливающие (правоудостоверяющие) документы и (или) документы, подтверждающие госрегистрацию транспортных средств. Эти сведения необходимо направить однократно до 31 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом.

Таким образом, налогоплательщики - физлица, которые

не получали уведомление об уплате налога в отношении объектов недвижимости, земельных участков или транспортных средств, принадлежащих им на праве собственности (в отношении земельных участков - также на праве пожизненного наследуемого владения), должны до 31 декабря 2015 г. представить в инспекцию соответствующее сообщение и подтверждающие документы.

Как изменится стоимость услуг ЖКХ в 2015 году?

По многочисленным прогнозам, наступающий 2015 год станет не самым стабильным периодом в российской экономике. На фоне падения курса рубля и роста инфляции доходы граждан тают, а привычные траты сильнее бьют по кошельку. Одна из обязательных статей расходов любой семьи - коммунальные платежи - также неизбежно увеличится. Когда ждать роста тарифов ЖКХ и насколько вырастет сумма в квитанции за квартплату?

В первой половине 2015 года «коммуналка» будет рассчитываться по старым ценам, а новые вступят в силу с 1 июля. На данный момент, по прогнозам экспертов, сумма в квитанциях ЖКХ в среднем вырастет на 6,2%, однако при неблагоприятной экономической ситуации эта цифра может увеличиться.

Существеннее всего подорожает вода. В отдельных регионах индексация цен на водоснабжение и водоотведение составит 10%. При этом самые существенные траты лягут на плечи граждан, не установивших счетчики, - им обещают 30%-е увеличение платы каждые 3 месяца. Расходы на тепло и горячую воду возрастут в среднем на 8%, а в некоторых субъектах федерации даже выше. Также эксперты отмечают, что в 2015 году возможно изменение системы ценообразования, которое сделает теплоснабжение еще дороже для потребителей.

Достаточно умеренная индексация ждет электроэнергию - в

среднем 6% по стране. Кроме того, регулярные траты россиян увеличатся за счет новой строки в коммунальной квитанции - обязательной оплаты капитального ремонта здания. Он будет рассчитываться в среднем по 6 рублей с 1 кв. м площади жилой недвижимости.

Как проиндексируют оплату ЖКХ по регионам

На федеральном уровне для каждого конкретного региона разрабатываются средние индексы изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги, а также коэффициенты предельно допустимых отклонений по отдельным муниципальным образованиям. В соответствии с этими цифрами местные власти утверждают окончательный план повышения тарифов.

В Москве в период с 31 июля по 31 декабря «коммуналка» вырастет в среднем на 10%, а в Подмосковье - на 8,5%. Петербуржцы будут платить чуть меньше - для Северной столицы индекс составил 9,5%, а для Ленинградской области - 8,8%. Один из наиболее низких показателей утвержден для Дагестана - 8,3%.

Как сэкономить на квартплате в 2015 году

Так как наиболее существенный рост тарифов касается воды и теплоснабжения, главный совет экономным россиянам - устанавливать счетчики. Эта процедура потребует определенных затрат времени и денег, но без приборов учета средняя семья рискует разориться на оплате воды и газа. По той же причине стоит задуматься о покупке посудомоечной машины, которая существенно экономит не только время хозяйки, но и ценные ресурсы, а значит - средства семейного бюджета.

Ограничения на въезд

Турция ужесточила правила въезда русских на отдых. Теперь загранпаспорта туристов должны быть действительны минимум за 2 месяца (60 дней) до окончания срока действия визы. Нововведение вступило в силу с 1 января. Как считает президент Альянса туристических агентств Андрей Гаврилов, и далее Турция может ужесточать правила въезда для наших граждан. Пока Турция продолжает оставаться для россиян одним из любимых мест отдыха. Ряд экспертов предполагает, что государство и летом 2015 года будет одним из самых востребованных направлений у наших граждан, наряду с Египтом, Таиландом, Грецией.

Пенсионные счета предлагают открывать при рождении



При рождении каждому гражданину России будут открывать индивидуальный лицевой счет для пенсионных накоплений. Причем делаться это может автоматически, без подачи заявлений. Об этом сообщили СМИ со ссылкой на Министерство труда и социальной защиты России, которое разработало соответствующий законопроект.

Сейчас правила таковы, что граждане должны самостоятельно обращаться в территориальный орган Пенсионного фонда России по месту регистрации, предъявив паспорт и заполнив анкету. При этом россияне подают соответствующее заявление лишь тогда, когда начинают свою трудовую деятельность. Если гражданин никогда не работал официально, то он может вовсе не иметь страхового свидетельства.

Индивидуальный лицевой счет предполагается открывать при рождении на основании информации от органов ЗАГС. Необходимость в этом возникла в связи с тем, что наличие СНИЛС является обязательным условием для получения россиянами госуслуг через сайт gosuslugi.ru. При помощи этого номера, который используется для идентификации пользователя на портале, можно подать заявление на выдачу паспорта, получить информацию о налогах, штрафах в ГИБДД и многое другое.

Кстати, сейчас между Пенсионным фондом и органами ЗАГС уже налажено взаимодействие с целью передачи информации о смерти граждан, на основании которой приостанавливается выплата пенсии.

Алена Узбекова, PR

Успей сделать первый взнос в рамках Программы государственного софинансирования пенсий до 31 января 2015 года

До 31 января 2015 года сохраняется возможность сделать первый взнос в рамках Программы государственного софинансирования пенсий тем, кто вступил в Программу в предыдущие годы, но личных взносов не делал.

Это касается всех участников Программы, вступивших в неё как в период с 1 октября 2008 года по 1 октября 2013 года, так и в ноябре – декабре 2014 года.

Напомним, что по условиям Программы, государство ежегодно обеспечит софинансирование добровольных взносов граждан на будущую пенсию при условии уплаты взносов в пределах от 2 до 12 тысяч рублей в год.

Программа действует 10 лет с момента уплаты первого взноса. При этом закон позволяет участнику Программы, уже сделавшему хотя бы один добровольный взнос, как приостановить уплату взносов, так и возобновить ее в удобный для него момент.

Перечислить дополнительные страховые взносы можно самостоятельно через кредитные учреждения (в т.ч. через операторов и устройства самообслуживания - терминалы Сбербанка РФ) либо через работодателя, подав соответствующее заявление в бухгалтерию.

Реквизиты Отделения Пенсионного фонда РФ по Свердловской области, а также бланки платежных квитанций, необходимые для осуществления перечислений дополнительных страховых взносов, можно получить в территориальных управлениях ПФР либо на сайте Пенсионного фонда России www.pfrf.ru, на странице Отделения ПФР Свердловской области в разделе «Электронные сервисы» в подразделе «Формирование платежных документов».

Жители Свердловской области могут узнать о работе Программы у специалистов Отделения Пенсионного фонда РФ по Свердловской области, позвонив по телефону горячей линии (343) 355-42-26.

Подробная информация о Программе государственного софинансирования пенсии – на сайте www.pfrf.ru и по телефону Центра консультирования граждан 8 800 510-55-55 (круглосуточно, по России звонок бесплатный).

Многофункциональные центры – в каждом городе области

82 многофункциональных центра госуслуг «Мои документы» на 935 «единых окон» приема и выдачи документов откроются в Свердловской области до конца 2015 года согласно региональной программе развития сети МФЦ в 2013-2015 годах.



«Комсомолл») и Орджоникидзевском районах (ул. Баумана, 5). Всего в Екатеринбурге работают 9 центров «Мои документы» с общим количеством 120 окон. К концу 2015 года их число увеличится до 277.

К середине года в многофункциональных центрах «Мои документы» должны быть доступны 4 276 муниципальных услуг. При этом 2014 год завершился предоставлением в многофункциональных центрах 2 300 муниципальных услуг. Правительством области перед администрацией Екатеринбурга поставлена задача по передаче в 2015 году в городские многофункциональные центры «Мои документы» одной из социально востребованных услуг – запись детей в детские сады.

Основным направлением 2015 года в работе регионального МФЦ станет расширение списка госуслуг. Например, не только подача заявления на получение общегражданского паспорта, но и его выдача в МФЦ. Также планируется организовать в ряде городов полное оформление биометрического паспорта: подачу заявления и получение готового документа, что сейчас возможно сделать только в Екатеринбурге.

Итогом программы в 2014 стал запуск 66 центров на 639 окон. «Второй этап программы свердловский МФЦ исполнил в полном объеме. Некоторые крупные города, как, например, Нижний Тагил, «укомплектованы» универсальными окнами на 100 процентов: в городе ведут прием три огромных центра, в каждом из которых свыше 20 окон. Последний центр в городе открылся 30 декабря», – сообщил глава областного МФЦ Игорь Бабкин.

В третьей, завершающей стадии программы, будут открыты запланированные 296 окон. «Пик реализации программы пройден, – уточнил директор учреждения. – Больших, резонансных открытий уже не будет. Филиалы, в которых сейчас идет ремонт, маленькие, на три или пять окон, преимущественно в сельских поселениях. Крупные филиалы для нас в этом году – это Верхняя Салда с десятью окнами».

Густонаселенные районы Екатеринбурга получат дополнительные офисы приема заявителей. Накануне Нового года фонд «единых окон» приема уральской столицы пополнился дополнительными офисами в Октябрьском (дублер Сибирского тракта, 2, ТРЦ

Сообщение о торгах

Конкурсный управляющий ООО «Электрокабель-связь» – организатор торгов (г. Екатеринбург, ул. Машинная, 29, 1, ИНН 6662079250, ОГРН 1036604384937, Решение Арбитражного суда Свердловской области от 25.06.2014 г. по делу № А60-33540/2013) Галимова Сания Альтафовна (ИНН 667113082001, С Н И Л С 02656098666, адрес для корреспонденции: 620904, г. Екатеринбург, п. Шабровский, ул. Серова, 97, тел. 8-963-04-89-800, taison3@yandex.ru), член НП СРО АУ «Паритет» (г. Москва ул. Бауманская, 36, стр. 1, почтовый адрес: 105066, г. Москва, а/я 9, ИНН 7701325056, ОГРН 1037701009565):

1. Сообщает о том, что аукцион в форме торгов имуществом ООО «Электрокабель-связь», назначен-

ный на 14.01.2015 г., признан несостоявшимся в связи с отсутствием заявок.

2. Объявляет о проведении 06.03.2015 г. в 12:00 по адресу: г. Екатеринбург, ул. Бажова, 51, оф. 28 повторного аукциона в форме торгов, открытых по составу участников и открытых по способу подачи предложений по цене имущества ООО «Электрокабель-связь»: Лот №1. Гидро-молот Doosan 401I Komatsu – Начальная цена 153000,0 руб.; Лот №2 Бара (для экскаватора Hanix) – Начальная цена 225000,0 руб.; Лот №3 Кассета для штанг на Динч Витч 3020 Алтарейн – Начальная цена 138600,0 руб.; Лот №4 Гидростанция на эксковатор Hanix H75C model: AP2D36LV1RS7 (Rexroth) – Начальная цена 237600,0 руб.; Лот №5 Буровая лопатка VERMEER L=0,92m, D=82 mm,

буровая лопатка для абразивных пород, стартовая штанга – 122400,0 руб.; Лот №6 А/м ВАЗ 21041-30 (состояние аварийное) – Начальная цена 45000,0 руб.; Лот №7 А/м ГАЗ 66 Н376 – Начальная цена 58500,0 руб.

Задаток – 10 % от начальной цены лота, шаг аукциона – 5 % от начальной цены лота. Заявки принимаются с 24.01.15 г. по 28.02.15 г. Порядок и место подачи заявки на участие в торгах, порядок участия в торгах, порядок и реквизиты для уплаты задатка, порядок определения победителя торгов и заключения договора купли-продажи, порядок ознакомления с имуществом смотреть в публикации №77031317797 в газете «Коммерсантъ» №217 от 29.11.2014, стр. 9, а также в газете «Депутатский круг №75-76 от 05.12.2014 г.

● Налоговая сообщает

Вебинар для налогоплательщиков

ФНС России и ФГУП ГНИВЦ ФНС России при информационной поддержке журнала «Налоговая политика и практика» 03 февраля 2015 года приглашает принять участие в вебинаре по теме: «НДС: Новое в законодательстве с 2015 года. Автоматизация процессов камерального контроля НДС».

В рамках вебинара будут рассмотрены вопросы о внесенных в Налоговый кодекс изменениях, связанных с декларированием НДС. По итогам мероприятия предусмотрены ответы на вопросы участников вебинара в режиме on-line.

В вебинаре принимают участие представители ФНС России, ФГУП ГНИВЦ ФНС России, представители компаний – разработчиков программного обеспечения, в том числе «Тэхсом», «1С» и другие.

Вебинар предназначен для налогоплательщиков (юридических лиц и индивидуальных предпринимателей), а также сотрудников налоговых органов.

Дата и время проведения вебинара: 03 февраля 2015 года с 10.00 до 18.00 (по московскому времени).

Для участия в вебинаре необходимо зарегистрироваться на сайте <http://www.gnivc.ru> в разделе «Семинары/Вебинары» не позднее 26 января 2015 года.

Более подробно с Программой мероприятия и техническими требованиями вебинара можно ознакомиться на сайте <http://www.gnivc.ru> в разделе «Семинары/Вебинары».

Вопросы по участию в вебинаре можно задать:

• по эл.почте umc@gnivc.ru;

• по телефонам +7(495) 913-07-04, +7(495) 913-00-00 (доб.33-94, 40-27);

контактные лица: Ерхова Светлана Михайловна, Богословская Наталья Олеговна.

Тематический семинар для налогоплательщиков

Межрайонная ИФНС России № 25 по Свердловской области приглашает на тематический семинар 29.01.2015 в 10.00 на тему: «Электронное декларирование по НДС с 2015 года».

Актуальные вопросы исчисления налога на добавленную стоимость. Изменения в ч.1, ч.2 Налогового кодекса РФ в части проведения камеральных налоговых проверок по НДС. Порядок заполнения и представления налоговых деклараций по НДС за 1 квартал 2015 года. Отчетность через Интернет, услуги off-line. Электронные сервисы сайта www.nalog.ru. Личный кабинет Юридического лица».

Место проведения: г. Екатеринбург, здание Администрации Чкаловского района, ул. 8 Марта, 177, малый зал, телефон для справок: (343) 256-29-78.

Межрайонная ИФНС России № 25 по Свердловской области

IV ФЕСТИВАЛЬ ПОЛЕЗНЫХ ПРАКТИК® «ПИРАМИДА СВЕТА»

г. Екатеринбург, пр. Космонавтов, 23,
ДК им. Лаврова

В ПРОГРАММЕ:

- Доклады и презентации мастеров разных духовных направлений и школ
- Экспресс-приемы специалистов всех направлений эзотерики
- Мастер-классы, уникальные авторские техники
- Выступление исполнителей этнической музыки, танца, йоги
- Выставка школ самопознания и ярмарка товаров

ПРИБРЕТАЙТЕ БИЛЕТЫ:

- в билетных кассах kassir.ru и kassy.ru,
- в редакции газеты «Тайна жизни»: ул. Маршала Жукова, 10,
- в кассах ДК им. Лаврова: пр. Космонавтов, 23.

Телефоны для справок:

(343) 358-15-40, 8-922-21-72-662, 8-950-199-21-92

День первый

31 января

10.00-19.00

НАЙДИ СЕБЯ!

Узнать свое предназначение

Найти спутника жизни

Жить в достатке

Самореализация.

Любовь. Семья.

Здоровье. Богатство.

Творчество...

День второй

1 февраля

10.00-17.00

ТЕХНОЛОГИИ СНА

Здоровый крепкий сон

Толкование снов

Яркие осознанные сновидения

Спать и высыпаться.

Путешествие по снам.

Управление сном.

Исполнение желаний...

Стоимость билета: 1 день – 500 руб., 2 дня – 800 руб.

Студентам и пенсионерам: 1 день – 300 руб., 2 дня – 450 руб.

При поддержке

ЖАЙНА
ЖИЗНИ
газета о непознанном

Самопознание.ру
путеводитель по тренингам

РЕКЛАМНО-ИНФОРМАЦИОННОЕ ИЗДАНИЕ
Депутатский КРУГ

Газета «ДЕПУТАТСКИЙ КРУГ»
Учредитель ООО «ИСТОКИ». Газета зарегистрирована Министерством Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций Уральского окружного межрегионального территориального управления. Св-во ПИ № 11-0759. Адрес редакции и издателя: 620014, Екатеринбург, ул. Маршала Жукова, 10. Телефоны: (343) 377-00-47, 377-00-50, E-mail: mirtanik@mediakrug.ru. Главный редактор Т.Н. Мирошникова. Верстка О.Г. Лось. Ответственный секретарь Н.А. Демина. Редакция может не разделять точку зрения авторов публикуемых материалов и не несет ответственности за содержание рекламных материалов. Отпечатано в ОАО «Первоуральская типография» г. Первоуральск, ул. Ильича, 26 а. № 1-2 (491-492) подписан в печать по графику и фактически в 12:00 23.01.2015 г. Тираж – 6 500 экз. Цена – бесплатно. Заказ №